

定陶区仿山镇学党史践行动

全力推进文明城市创建工作

本报讯 (通讯员 刘岩 记者 刘卫国)4月23日,定陶区仿山镇领导班子成员精准领会区委、区政府关于创建文明城市工作要求,全镇总动员,将当前重点工作相结合,全力提升文明城市创建工作水平。

镇机关全体、村(社)党支部书记全部参加动员会,听取下一步工作要求。该镇要求各委办、村(社)把创建文明城市工作与各项有效结合,努力提升文明城市创建工作程度。各委办、村(社)会后迅速动员,将创建工作与人居环境综合整治相结合,

以人居环境综合整治工作为抓手,将村内杂草、秸秆、生活垃圾、残垣断壁等进行集中清理,结合各村新时代文明实践站持续开展清理志愿活动,确保村容村貌干净整洁。将创城工作与突出环境问题排查工作相结合,提高对生态环境问题的重视程度,各委办协作,紧盯当前存在的环境问题和不足,加大对道路扬尘、黑臭水体、畜禽养殖污染、河流排污口及工业企业排放等突出环境问题的整治力度,全面助力创城工作。

游东村的老党员杜玉华表示:“感慨自己每一步的发展都凝聚着党的关怀和引导。通过志愿活动,村内党员和群众感受颇深,齐声表示要继续深入学习党史,坚定

理想信念,带头发扬奉献精神,全力投入文明城市创建工作。”

此次创建文明城市推进活动,全镇范围内发起新时代文明实践志愿活动70余次,48个村喇叭广播宣传500余次,微信宣传170余条信息,发动党员群众1300余人次,出动机械300余辆次,清理积压垃圾、路域垃圾等80余立方,并将提高工作标准,加大工作力度,继续开展文明城市提升工作,争取让仿山镇文明城市创建再上一个台阶。

本报讯 (通讯员 戴冰)

4月21日下午,定陶区冉堌镇派出所民警走进冉堌镇中心学校,开展党史学习教育“我为群众办实事——法制进校园”主题教育活动。旨在进一步加强学校法制宣传教育工作,增强青少年学生的安全保护意识和法律意识,有效预防和减少青少年学生违法犯罪,为学生营造健康安全的校园成长环境。

讲座中,民警积极宣传《未成年人保护法》《道路交通安全法》《治安管理处罚法》等法律法规,宣讲民警结合今年以来本所办理的冉堌镇辖区涉未成年案件实例,详细讲解了未成年人违法犯罪的危害,并从校园、家庭以及社会环境等方面强调了有效预防未成年人违法犯罪的重要性和必要性,提出了“警、校、家”联合共建的预防未成年人违法犯罪的倡议,通过以案说法、以法论事的方式深入浅出地分析了青少年学生法律意识淡薄的原因,强调了青少年学生法制宣传教育的重要性、必要性,用鲜活的青少年违法犯罪和青少年被侵害案例,深入分析了实施违法犯罪或侵害的原因,引导广大学生学法、知法、懂法、用法。

为歌颂爱国情怀、传承红色精神,庆祝建党100周年,近日,定陶区举办“颂红色经典·庆百年华诞”读书朗诵大赛。本次比赛分为家庭组和成人组,参赛选手们慷慨激昂,深情回顾建党100周年以来取得的伟大成就,讲述感人肺腑的红色故事,弘扬浓厚的家国情怀。

通讯员 韩秀娟
记者 刘卫国 摄



日前,在定陶区冉堌镇田海村村委会大院,65岁以上的老人正在有序排队进行体检。冉堌镇党委政府切实让老年人享受到国家基本公共卫生服务,做到“早发现、早诊断、早治疗”,组织冉堌镇中心卫生院于3月中旬开始对全镇65岁及以上老年人进行健康体检及家庭医生签约服务,为老人们提供生化、血常规、尿常规、血压、心电图、B超等10多项检查项目,让老人们健康养老。

通讯员 戴冰玉 记者 刘卫国 摄

冉堌镇营造健康安全校园环境



近日,东明县综合行政执法局组织有绘画才能的志愿者,对城区弱电箱进行美化,利用手中画笔勾勒出一幅幅美丽的图案,使原本显得突兀的弱电箱瞬间变得艺术感十足,成为街边一道靓丽的风景。 记者 彭传军 通讯员 王爱丽 摄

“讲文明讲卫生 改陋习树新风”公益广告

请用公筷分餐

文 / 明 / 用 / 餐 / 健 / 生 / 活



4月13日,定陶区天中街道办事处王洪庙社区扶贫车间内,村民正在整理牙线并进行包装。据悉,王洪庙社区扶贫车间吸纳当地20多个村民就业,月收入达到2500元左右。“就在家门口,挣点零花钱,也不累,比在家闲着强。”扶贫车间负责人李运平告诉记者,车间生产产品主要销售到美国、瑞典、以色列、德国等国家。

马集镇:种上白芦笋 土里“刨”到金

眼下,定陶区马集镇袁堂社区的白芦笋进入了采摘季,一畦畦田垄整齐排列,一棵棵羊脂玉般的白芦笋争先恐后探出了头。早上五点,村民们就拿着工具赶来了,芦笋地里热闹起来。

“俺早晨五点多一点就来了,因为白芦笋不能见光,稍稍长出地面就会变紫变绿,口感也不好了,也卖不上价,你看这田垄上有拱土的都可以采了。”70多岁的王志堂夫妇一个在前面扒笋,一个在后面封土,动作十分娴熟,说起这白芦笋的好处来也是如数家珍。

“这个白芦笋和青芦笋不一样,它不见光一直在地下,不用打药,也不生虫,就这样一剥就可以吃了,吃着甜丝丝的。”王志堂向笔者介绍道。

目前虽然还未到丰产期,但预计今年袁堂社区芦笋亩产量能达到2000斤左右。这边笋农们正忙着采摘,那边收购商们就已经早早地来到了收购点等待收购。

“虽然这边是第一年种白芦笋,但是产量质量都不错,产量一直在增加,今年肯定能迎来大丰收!”来自曹县的收购商张丽说道。

袁堂社区共流转70亩土地种植芦

今
日
定
陶

康复路上温情相伴

——鄄城县人民医院康复科采访见闻

中风、瘫痪患者能够站起来,可以走路了,会说话了……如今在鄄城县人民医院康复科,这样的奇迹常常发生。该科室凭借先进的医疗设备、精湛的治疗技术、热情周到的服务,始终如一地为患者提供优质的康复诊疗服务,让更多患者解除痛苦,走上康复之路。

用心给予患者康复希望

走进鄄城县人民医院成人康复中心治疗大厅,宽敞、干净、明亮的环境让人眼前一亮,数字化跑台、悬吊、大型牵引床以及各种康复治疗仪等大型仪器整齐摆放,可以有效帮助患者做各种肢体运动。

记者注意到,来这里接受肢体康复训练的多为中老年患者,尤其是中风患者较多。他们在康复医师的辅导和家人的鼓励下,运用各种疗法一遍遍训练着。

“是咱医院的医生,让我重新燃起了生

活的希望,给了我第二次生命。”正在做康复训练的63岁患者荆凤格感激地说,她因脑出血在重症监护室抢救26天后转入康复科进行治疗,给家人带来了很大的负担和压力。自己受不了现实而情绪消沉,甚至开始绝食。最终,在医疗护理人员的开导下接受了康复治疗。让她意想不到的是,经过四个月的康复训练,竟能独自行走。

用爱呵护折翼天使成长

在儿童康复中心,里面有很多玩具和启发智力和肢体活动的设备,孩子们在康复医师的辅导下,接受智力、肢体或者语言方面的康复训练。

刘国胜、刘凤媛兄妹二人,分别是四岁和两岁,都是脑瘫患者,肢体、智力均受影响,其父母精神失常,全家靠爷爷一人支撑。在一次爱心救助活动时,该院康复科治疗师来到他们家了解情况后,立即为兄

妹二人申请了免费康复救助,并制定了一套康复治疗计划。在医护人员的精心照料下,经过半年的系统康复治疗之后,兄妹俩的情况大大改善,不仅会独自坐,还可以自己拿东西吃了,而且也会经常听到兄妹俩开心的笑声。

据介绍,儿童康复中心主要接受脑性瘫痪、生长发育迟缓、童年孤独症、脑外伤、注意力缺陷与多动症、骨关节术后、发育迟滞、遗传性代谢病、言语和语言发育障碍、脑炎后遗症、脑发育不全、脑损伤综合征等疾病的综合康复治疗。

特色康复医疗惠及群众

“目前我国康复人才紧缺,康复开展准入制度不完善、门槛低,康复市场鱼龙混杂,康复质量难以保证的局面。我们医院中医康复科在院领导的大力支持下,自建立伊始就遵循高起点原则。”鄄城县人民医院

康复科主任谢永侠说,科室开放病床60张,二级监护病床10张,现有医疗技术人员54名、康复治疗师34人,并轮流派人员去我国康复最高学府——中国康复研究中心进修学习,均具有较高的技能操作水平及丰富的治疗经验。

据了解,作为鄄城县残联康复的定点医疗机构,鄄城县人民医院康复科是集现代、传统技术于一体的医疗、康复、针灸与理疗的综合性科室,拥有300多平方米的现代化成人康复治疗大厅以及150多平方米的脑瘫治疗大厅,能够对脑卒中、脑外伤、小儿脑瘫、脊髓损伤等多种疾病进行康复治疗。为满足患者需求,科室还长期开展成人、小儿免费评估,其中小儿超早期神经发育(GMS)评估系统,可对5个月内具有高危因素(早产、缺氧、黄疸等)的婴儿进行早期筛查,为早期介入、早期干预提供依据。

记者 王燕

